
„Nemzeti összefogás határokon és tengereken túl” –
8. oldal MAGYAR ÉLET 2011. november 10.

2011. október 24-én, hétfô délután, a 
Canberrai Magyar Nagykövetségen az 
ausztráliai magyar diaszpóra identitá-
sának megôrzésével kapcsolatos kér-
dések kerültek megtárgyalásra a 
„Nemzeti összefogás a határokon és 
tengeren túl” címû konferencián, amit 
ausztráliai körútján Dr. Semjén Zsolt 
miniszterelnök-helyettes, a Keresz-
ténydemokrata Néppárt elnöke, és Sikó 
Anna nagykövetasszony hívott egybe.

A Himnusz eléneklésével indult el   
Sikó Anna nagykövetasszony vezeté-
sével a konferencia. Üdvözölte a szép 
számban egybegyûlteket. – Csak egy 
hónapja érkeztem ide Ausztráliába – 
mondotta –, és nagyon szépen köszö-
nöm a nagy szeretetet amivel fogad-
tak, és a sok tenni vágyást azok részé-
rôl, akikkel idáig találkoztam. Többen 
javasolták, hogy rendezzünk konferen-
ciát a magyar diaszpóra, az ausztráliai 
magyarság jövôjérôl. Így jött létre ez 
az összejövetel, ahol valójában a leg-
messzebbre került magyarok jövôjérôl 
kell megbeszélést folytatnunk.

Felolvasta a konferencia menet-
rendjét, amit az egybegyûltek tudomá-
sul vettek. Ennek értelmében elsônek 
a konferencia alaptémájáról, a nemzeti 
összefogásról, Semjén Zsolt minisz-
terelnök-helyettes fog szólni, majd az 
államok képviselôinek elôadása követ-
kezik: NSW, Victoria és Queensland. – 
Dél-Ausztráliából és a többi államokból 
úgy látom nincs delegáció – mondotta 
–, de az ottani állapotok és kérdések 
nagyjából megegyeznek az itt képvi-
selt államokéval. Ezután Dr. Doma-
nicky Endre konzul szólal fel, aki a 
konzuli teendôkrôl, fôként a könnyített 
honosítási eljárások mikéntjérôl fog 
szólni, majd Alex Brooking Ausztrália 
volt Magyarországi nagykövete követ-
kezik, aki a két országot összekapcsoló 
felsôszintû oktatási kérdésekkel kíván 
foglalkozni. Ezt félórás szünet követi, 
amikor harapnivalók és frissítôk ke-
rülnek felszolgálásra.

A konferencia második részében az 
egyházak lelkészei, az oktatással és az 
idôsek gondozásával foglalkozók kap-
nak szót, majd a hozzászólások követ-
keznek, és végül Semjén Zsolt zárja a 
konferenciát, és válaszol a feltett kér-
désekre és hozzászólásokra.

A tárgysorozat ismertetése után be-
szédében megállapította, hogy ko-
moly egymásra épített rétegzôdések 
jellemzik az ausztrália magyarságot. 
Az alapok erôsek, mert már régente 
van komoly magyar diaszpóra: a má-
sodik világháborút követô 49–50-es 
politikai emigráció, az 56–57-es forra-
dalom és szabadságharc megtorlásá-
nak menekültjei, majd a 69–70-es évek 
délvidéki bevándorlói, és a 80-as évek 
erdélyi és más kárpát-medencei terü-
leteirôl érkezô menekültek részei an-
nak az erôs aktivitásnak, ami az 
ausztráliai magyarság eddigi öntudata 
megtartására jellemzôek. Most töre-
kedni kell a következô generációkban 
megtalálni azokat az aktív, lelkes em-
bereket, akikkel a generációs össze-
fogást meg lehet valósítani. Ahogy a 
költô mondta: Ne hagyjátok a templo-
mot és az iskolát! Jó volt látni eddigi 
útunkon, hogy mindenütt a lélek meg-
tartó erejével dolgoznak a magyar 
iskola tanítói, a cserkészek vezetôi és a 
lelkészek. Nagyon köszönöm ezt a 
munkát. Az identitás nyilván a nyelven 
keresztül marad meg, de a nyelvet 
nem lehet örökre az identitás egyetlen 
összekapcsolójának tartani. Ezt mint 
nyelvtanár mondom. Ha nem sikerül a 

nyelvet kellôképpen megismertetni, és 
a nyelvtudás nem éri el a megkívánt 
nívót, azért az értékekhez, a gyökerek-
hez az identitáshoz az információkon 
keresztül is lehet kapcsolódni. Érde-
mes lenne megvizsgálni, hogyan mû-
ködik az identitásnak a megélése a 
generációkon keresztül.

Végezetül így szólt: – A nagykövetség 
eltökélt feladata az itt élô magyarság 
identitásának megtartása, és ezért kis-
számú, de lelkes csapatával ennek ér-
dekében kíván facilitátorként, segítsé-
get nyújtva tevékenykedni. 

Ezt követôen felkérte Semjén Zsolt 
miniszterelnök-helyettest a konferen-
cia alaptémája ismertetésére.

Semjén Zsolt értelemszerû, lerövi-
dített és szerkesztett felszólalása: 

Mélyen tisztelt Hölgyein és Uraim! 
Kedves Barátaim! 

Elsônek a nemzetpolitika irányvona-
láról szeretnék szólni, hogyan képzeli 
el a magyar nemzeti kormány a ma-
gyar nemzet egyesítését? Kiinduló 
pontként filozófiai értelemben véve 
minden nemzet egyszeri és megismé-
telhetetlen érték, Istennek egy sajátos 
gondolata. A többi nemzethez, a len-
gyelhez, a franciához hasonlóan a ma-
gyar nemzetnek is az az elsôdleges 
küldetése, hogy megôrizze az ôseink 
által ránk hagyott alapvetô gazdagsá-
got: nyelvünket, kultúránkat és törté-
nelmünket. Ez olyan érték, amit egyes-
egyedül mi adhatunk az egyetemes 
emberiségnek. Ha mi eltûnünk a tör-
ténelembôl, akkor az egyetemes embe-
riség lesz örökre szegényebb egy sa-
játos dallammal, Istennek egy gondola-
tával, azzal, amit magyarságnak neve-
zünk. Nekünk, magyaroknak, legalap-
vetôbb küldetésünk az, hogy megôriz-
zük, megmunkáljuk és felmutassuk 
magyarságunkat. Felvetôdhet a kér-
dés: mi a magyar állam értelme és cél-
ja? Nyilvánvalóan nem merülhet ki 
csak abban, hogy a közigazgatást irá-
nyítsa, kiállítsa a lakcímkártyákat és 
bekátyúzza az utakat. A magyar állam 
értelme és célja, hogy a magyar nem-
zet fennmaradjon, és hogy életminôsé-
ge javuljon! 

Bevezetôül néhány mondatot szetnék 
szólni Magyarország politikai és gaz-
dasági helyzetérôl. A magyar meg-
maradás elválaszthatatlan attól, hogy 
egy erôs Magyarország legyen. Csak 
egy erôs Magyarország tudja biztosí-
tani a magyar nemzet megmaradását 
és fejlôdését. A magyar nemzet aka-
ratából tavaly a nemzeti oldal több 
mint kétharmados gyôzelmet aratott 
az országos választáson. Ettôl kezdve 
az országon belüli és kívüli ellenfeleink 
és ellenségeink hiába propagálják azt, 
hogy Magyarországon demokratikus 
deficit áll fenn. Ez azért nevetséges 
mert, hogy lehet antidemokratikus az 
amit a választópolgárok kétharmada 
támogat?  Hogy lehet antidemokrati-
kus az a kormány, amely alkotmányos 
eljárással került pozíciójába, és a par-
lamentbe megválasztott képviselôket a 
választók több mint kétharmada támo-
gatta? De alátámasztja ezt a demokra-
tikus népakaratot az Európai Uniós és 
az önkormányzati választások ered-
ménye is.

A kormány legfôbb feladatának tart-
ja az ország sorsának megfordítását, a  
Gyurcsány-kormány által létrehozott 
adóssághalmaztól való megszabadulást, 
nehogy Görögoszág sorsára jussunk. 
Amikor átvettük az ország kormány-
zását, a költségvetés deficitje 7.5 szá-
zalék volt, ezt sikerült a megkövetelt 

három százalék alá redukálni, és 
örömmel jelenthetem, hogy jelenjeg 
2.5 százalék körül van, és ez az állapot 
tartható is. Az EU-ban négy állam 
mondhatja azt, hogy ilyen alacsony a 
költségvetési deficitje. Ezáltal Magyar-
ország kiszabadult az International 
Monetary Fund markából, és többet 
nem vesz fel hitelt. Tájékoztatásul köz-
löm, hogy az elsô Orbán kormányzat 
végén, 2002-ben, a GDP alapú állam-
adósság 53 százalék volt, ami kezelhe-
tô, ezt a Gyurcsány-kormány 82–83 
százalékra tornázta fel, ami államcsôd 
közeli állapotot teremtett. Ezért tör-
vényt hoztunk, hogy a parlament csak 
olyan költségvetést fogadhat el, ami 
nem növelheti csak csökkentheti az 
államadósságot. A kormány stratégiá-
ja, hogy kormányzása négy évében az 
államadósságot 63 százalékra redukál-
ja. A jelenlegi állás, másfél év után, 76 
százalék. A kormány csak gazdasági 
növekedést szolgáló politikát hajlandó 
támogatni. Megindult a GDP növekedé-
se is, s hogy nem tudjuk két százalék 
fölé emelni, annak az EU válsága és a 
német gazdaság jelenlegi pangása az 
oka. Egységes 16 százalékos adókul-
csot vezettünk be a gazdaság élénkíté-
sére, és ezért nem vagyunk hajlandók 
az EU-paktumhoz csatlakozni. Nem 
vagyunk hajlandók adókérdésekben 
elfogadni és végrahajtani az EU diktá-
tumait. Arra törekszünk, hogy az EU-
ban a legalacsonyabb adókulcsal ren-
delkezô ország legyünk, és pár éven 
belül megszüntessük a személyi adó-
bevallás kötelezettségét, mert ha min-
den jövedelem után levonjuk a 16 szá-
zalékot, akkor nincs szükség adóbeval-
lásra. Beleírtuk alaptörvényünkbe, 
hogy Magyarország fizetô eszköze a 
forint, s ezért nem vagyunk hajlandók 
az Euró-övezet bajbajutott államainak 
mint pl. Görögország, vagy Portugália, 
Spanyolország stb. anyagi segítséget 
nyújtani, oda ahol nálunknál magasab-
bak a nyugdíjak és az életnívó. Szlová-
kiának éppen most az Euró-válság ki-
védése, az anyagi segítség megszava-
zása okozott komoly gondot, s ebbe 
bukott bele a Radicová-kormány. Mi 
tudatosan építjük fel az országot: 
tavaly a gazdasági bajokat orvosoltuk, 
ez év elején az Alaptörvényt alkottuk 
meg, s most a sarkalatos törvényeket 
hozzuk meg, többek közt: a felsôokta-
tási, egészségügyi, igazságügyi, közok-
tatási, választójogi, önkormányzati tör-
vényeket. Ezekkel a törvényekkel 
megvalósítjuk a húsz évvel ezelôtt el-
maradt rendszerváltást, kicsi de erôs 
államot hozunk létre. 

A magyar nemzetrôl szólva, az egy 
háromlábú székhez hasonlítható: az 
egyik lába az anyaországi magyarság, 
a másik lába a kárpát-medencei, hatá-
ron túli magyarság, és a harmadik 
lába az emigráció, a külföldi, tengeren 
túli magyarság. Ebbôl kifolyólag ha 
bármelyik láb kiesik, akkor a szék 
felborul. Tehát a magyar nemzet csak 
úgy tud megmaradni, ha a három láb, 
stabilan állva marad.

Fontos teendônek tartottuk továbbá 
az 1949-es moszkvai sugallatú Alkot-
mányt egy újjal kicserélni. Ez ugyan 
1990-ben, a rendszerváltás paktuma-
ként módosítva lett, de kimondták, 
hogy ideiglenes, s a parlamentnek kell 
majd egy újat alkotnia. Az elmúlt 20 
évben erre nem került sor, mert nem 
volt meg hozzá sohasem a parlamenti 
konszenzus. Egyik pártkoalició  sem 
tudta ehhez a parlamenti töbséget 
megszerezni.  Most meglett a kéthar-

mados többség és ezért a Fidesz-KDNP 
pártkoalició megalkotta a parlament 
hozzájárulásával Magyarország, a ma-
gyar nemzet új Alaptörvényét. Ennek 
legfontosabb kitétele a Nemzeti hit-
vallás, ami többek közt kimondja, hogy 
„Nem ismerjük el történeti alkotmá-
nyunk idegen megszállások miatt be-
következett felfüggesztését… Nem 
ismerjük el az 1949. évi kommunista 
alkotmányt, mert egy zsarnoki uralom 
alapja volt, ezért kinyilvánítjuk annak 
érvénytelenségét… mai szabadságunk 
az 1956-os forradalomunkból sarjad ki. 
Hazánk 1944. március 19-én elveszített 
állami önrendelkezésének visszaállását 
1990. május 2-ától, az elsô szabadon 
választott népképviselet megalakulásá-
tól számítjuk. Ezt a napot tekintjük 
hazánk új demokráciája és alkotmá-
nyos rendje kezdetének.”  Ebbôl kifo-
lyólag e két idôpont közötti Rákosi- és 
Kádár-kormányok, és általuk hozott 
törvények és cselekmények illegití-
mek, és az általuk elkövetett bûnök 
nem évülnek el. Az Alaptörvényben lé-
vô Nemzeti hitvallás továbbá kimondja 
azt is, hogy „Tiszteletben tartjuk törté-
neti alkotmányunk vívmányait és a 
Szent Koronát, amely megtestesíti Ma-
gyarország alkotmányos állami folyto-
nosságát és a nemzet egységét.”

További fontos alapvetés az új Alap-
törvényben, hogy „Magyarország az 
egységes magyar nemzet összetarto-
zását szem elôtt tartva felelôsséget 
visel a határain kívül élô magyarok 
sorsáért, elôsegíti közöségeik fennma-
radását és fejlôdését…” stb. Ezt tá-
masztja alá a Nemzeti Összetartozás 
melletti tanúságtételrôl szóló 2010. évi 
XLV. törvény. Ez a törvény június 4-
én, az 1920-as Trianoni Békeszerzôdés 
90. évfordulóján lépett hatályba. En-
nek értelmében az iskolákban és a 
történelemkönyvekben meg kell emlé-
kezni e nap jenentôségérôl. Ehhez kap-
csolódik a Határtalanul Program, 
aminek lényege, hogy minden magyar-
országi középiskolás, mielôtt befejezné 
tanulmányait, legalább egy hetet tölt-
sön állami támogatással valamelyik el-
határolt területen annak megismerésé-
re, és az ott élô fiatalok pedig egy nya-
ralást Magyarországon. Legfontosab 
feladatunknak tartottuk az Állampol-
gársági Törvénybe, a könnyített hono-
sítással és visszahonosítással járó ren-
delkezéseket beiktatni. Ez kulcsfontos-
ságú tényezô, mert az elhatárolt terü-
leteken és az emigrációban az asszi-
miláció megállításához olyan impulzust 
nyújt, amely képes visszafordítani an-
nak káros hatását. Ha végignézek a 
magyar történelem évszázadain, akkor 
azt látom, hogy a magyar nemzet Szent 
István óta nemcsak kultúr-, hanem 
közjogi nemzet is, amit mai kifejezés-
sel az állampolgárság tartott össze. 
Most lehetôségünk nyílik arra, hogy a 
történelem viharai által szétszakított 
magyar nemzetet, amely persze min-
dig egy volt nyelvében, kultúrájában 
és történelmében, a közjog vasabron-
csával is egybefogjuk. Amikor megal-
kottuk az állampolgársági törvényt, 
nagyon figyeltünk arra, hogy ne le-
gyen A- és B-kategóriájú állampolgár. 
Egyetlen magyar nemzet van, egyetlen 
magyar állampolgársággal. Ez az ál-
lampolgárság egyúttal EU-s állampol-
gárság is, ami azt jelenti, hogy szaba-
don utazhat és vállalhat munkát annak 
tulajdonosa az Európai Unió 27 orszá-
gában. Idáig 160 ezren vették fel a 
határon túli területekrôl a magyar 
állampolgárságot.

Ami a szavazati jogot illeti, meg-
erôsítem a magyar kormány nevében 
is, hogy véleményünk szerint az állam-
polgárság és a szavazati jog egymástól 
elválaszthatatlan. Bejelentem, hogy 
minden magyar állampolgárnak, bálhol 
is él a világon, megadjuk a szavazati 
jogot. Az Országgyûlés létszámát 382-
rôl 200 fôre redukáljuk, ennek felére 
egyéni választási körzetekben, másik 
felére pártlistán lehet szavazni. A ha-
táron túl és külföldön élô állampolgá-
raink a pártlistára szavazhatnak, és 
lehetôvé tesszük számukra a levélben 
való szavazást. A választások technikai 
lebonyolítását a választójogi törvény-
ben fogjuk hamarosan szabályozni. 

Nemzetstratégia vonatkozásában, a 
Kárpát-medencében, az etnikai alapú 
magyar pártokat támogatjuk, velük 
vállalunk partnerséget. A vegyespár-
tok idôvel oszcillálódnak és elveszítik 
etnikai elkötelezettségüket. Szlovákiá-
ban ezért a Magyar Koalició Pártja a 
partnerünk. Természetesen a Most-
Híd nevû vegyespárttal is kapcsolatot 
tartunk és párbeszédet folytatunk. 
Mindenütt arra törekszünk, hogy a 
magyar pártok a kormányzó koalícióba 
kerüljenek, s így eredményesebben 
tudják képviselni etnikai közösségei-
ket. Erdélyben a magyar pártok szé-
lesebb körû öszefogására törekszünk. 
A legnagyobb sikereket a Vajdasági 
Magyar Szövetség, Pásztor István párt-
ja érte el a választásokon. Létrehozta a 
Magyar névjegyzéket és megkerülhe-
tetlen tényezô lett a belgrádi parla-
mentben. A Délvidéki Magyar Taná-
cson keresztül pedig megteremtették 
a kulturális autonómiát, a magyar in-
tézmények és iskolák feletti önrendel-
kezést.

A magyar kormányzat mindenütt 
támogatja az autonómia irányába való 
törekvéseket, mert egyedül ebben lát-
ja a magyar megmaradás zálogát. A 
Bethlen Gábor Alapon keresztül össze-
fogtuk az összes támogatási formát, 
hogy átlátható, számonkérhetô módon 
történjenek a határon túli magyarok 
megmaradását segítô támogatások.

Szervezeti vonatkozásban, tavaly no-
vemberben, hatéves stagmálás után, 
újra életre hívtuk a Magyar Állandó 
Értekezletet, ebben minden határon 
túli legitím magyar párt és szervezet 
képviselôi jelen vannak. A MÁÉRT-ban 
a kárpát-medenceiek dominálnak, de 
ezentúl képviselettel élnek az emigrá-
ciós szervezetek is világviszonylatban. 
Nemzetstratégiai kérdések és ajánlá-
sok ezen a fórumon születnek meg a 
kormányzat számára. Ebben az évente 
egyszer összeülô tanácsban résztvesz-
nek a magyar parlamenti pártok kép-
viselôi is. Újdonságként létrehozzuk 
november 17-én a Diaszpóra Tanácsot, 
kifejezetten a nyugati magyarság 
gondjaival kapcsolatos kérdések meg-
beszélésére.

Ezután két tájékoztatás ismertetésére 
került sor: Az elsô a Külügyminisztéri-
umból érkezett. Ebben közlik, hogy a 
Sydneyi Fôkonzulárus megnyitása to-
vábbra is evidenciában van, s amíg 
erre sor kerül, a Canberrai Nagykövet-
ség látja el a konzuli teendôket. A 
másikban a Duna Televízió vezetôsége 
nyugtatja meg az ausztráliai nézôket, 
hogy továbbra is eltökélt szándékuk 
adásaiknak e távoli földrészre való 
mûholdas közvetítése. 

Semjén Zsolt miniszterelnök-helyet-
tes, folytatva elôadását, bejelentette 
hogy elindult a Nemzeti Regiszter, ami 
a világhálon keresztül kapcsolatot 


